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ПРОБЛЕМИ ШВЕСТИЦІЙНО-ШНОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМСТВ 

Проблематика активізації інноваційної діяльності вітчизняних підприємств 
набуває принципового значення в контексті проведення ринкових реформ в 
Україні та підвищення ефективності господарювання. Переваги інноваційного 
чинника в забезпеченні конкурентоспроможності підприємств сьогодні є 
очевидними, а його вплив на виробництво - радикальним і комплексним [1]. 

Зауважимо, що вирішення проблем активізації інноваційної діяльності 
підприємств - головна запорука забезпечення успіху ринкових реформ. Крім 
того, світовий досвід показує, що вихід з економічної кризи неможливий без 
активізації інноваційної діяльності. Причини нинішньої глобальної фінансової 
кризи аналізуються провідними економістами та фінансистами, науковцями [2]. 
Інвестиційно-інноваційна політика повинна бути збалансованою та 
спрямованою на гармонійне доповнення внутрішніх інвестицій зовнішніми, де 
визначальним фактором будуть національні інтереси держави, її інноваційний 
розвиток. 

Інновації відіграють визначальну роль в ефективному розвитку економік 
країн світу. Зростає наукоємність ВВП, збільшується кількість зайнятих у 
науково-технічній сфері, нарощуються кошти на її фінансове та ресурсне 
забезпечення. Світовий ринок наукоємної продукції зростає в 2 - 2,5 рази 
швидше порівняно з темпами росту світової економіки [3]. 

Рушійними силами, які негативно впливають на надходження іноземних 
інвестицій в економіку країни, є політична нестабільність, збройні конфлікти, 
міждержавні або міжурядові етнічні, політичні та громадянські конфлікти, у 
тому числі масові заворушення [4]. Зрозуміло, що на інвестиційний клімат в 
державі безпосередньо впливають ризики: чим вищим є рівень ризику, тим 
меншими будуть обсяги інвестицій в країну. 

Значною проблемою в напрямку активізації інноваційно-інвестиційних 
процесів в країні є відсутність налагоджених взаємозв'язків між владою, 
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дослідних робіт та їх фінансування. Непослідовність державної інноваційної 
політики та недостатність фінансування значно обмежують можливості 
господарюючих суб'єктів для їх інноваційно-інвестиційного розвитку. Дієві 
механізми поєднання та узгодження інтересів і зусиль учасників інноваційно-
інвестиційних процесів забезпечать сталий розвиток економіки, заснованої на 
нових знаннях [5]. 
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